
Міністерство освіти і науки України 

Державний вищий навчальний заклад 

«Донбаський державний педагогічний університет» 

 

 

НАКАЗ  

 
«02» травня 2023 р.                                м. Слов’янськ                                                   № 165 

 
Про затвердження та введення в дію 

Тимчасових  стандартів ДДПУ для спеціальності 

 014 Середня освіта (за предм. спеціальностями) 

 першого (бакалаврського), другого (магістерського) 

 рівнів вищої освіти, зі змінами» 

 

У зв’язку з оприлюдненням  МОН України проєктів Стандарту  вищої 

освіти для спеціальності 014 Середня освіта (за предмет. спеціальностями), 

перший (бакалаврський) рівень, від 14.03.2023 р., Стандарту вищої освіти для 

спеціальності 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями), другий 

(магістерський) рівень, від 20.03 2023 р., та на виконання рішення вченої 

ради ДДПУ, протокол № 7 від 27.04.2023 р., 
 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити з урахуванням змін, що вносяться  відповідно до вимог 

вказаних проєктів Стандартів МОН (з уточненням пунктів:  кваліфікація 

(освітня, професійна, в дипломі), опис предметної області (об’єкт вивчення, цілі 

навчання, теоретичний зміст, методи, методики та технології, інструментарій та 

обладнання), програмні компетентності, програмні результати навчання):  
-  «Тимчасовий стандарт вищої освіти Державного вищого навчального 

закладу «Донбаський державний педагогічний університет». Перший 

(бакалаврський) рівень вищої освіти. Ступінь бакалавр. Галузь знань 01 Освіта / 

Педагогіка. Спеціальність  014 Середня освіта (за предметними спеціальностями)»,  

-  «Тимчасовий стандарт вищої освіти Державного вищого навчального 

закладу «Донбаський державний педагогічний університет». Другий 

(магістерський) рівень вищої освіти. Ступінь магістр. Галузь знань 01 Освіта / 

Педагогіка. Спеціальність  014 Середня освіта (за предметними спеціальностями)». 
-  

2. Ввести в дію з дати підписання наказу та вважати  чинними для 

здобувачів вищої освіти 2023 року вступу   
 

Ректор                                                                     С.О. Омельченко 

 

Проєкт вносить: 

перший проректор з НПР 

Набока О.Г. 

(Машир Л.М., ПЛАПК) 

Рознести:  

перший проректор,  

НМВ, ПЛАПК; адміністратор сайту 

деканат- 7 

 


